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04ª SESSÃO ORDINÁRIA – 15/03/2023. 

 

PRESIDENTE: PEDINDO A PROTEÇÃO DE DEUS E AMPARADO PELAS LEIS VIGENTES 

DO PAÍS, DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO. 

 

PRESIDENTE – ALGUMA CONSIDERAÇÃO SOBRE A ATA DA 02ª SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA EM 08/03/2023? 

  

(HAVENDO PEDIDO DE RETIFICAÇÃO DEFIRO O PEDIDO, MAS ALGUM VEREADOR 

GOSTARIA DE APRESENTAR MAIS ALGUMA CONSIDERAÇÃO SOBRE A ATA?)  - 

PRESIDENTE – A ATA ESTA APROVADA COM O PEDIDO D ERETIFICAÇÃO DO 

VEREADOR) 

 

PRESIDENTE - A ATA ESTÁ APROVADA. 

 

II –EXPEDIENTE: 

 

PRESIDENTE: PASSAMOS PARA A LEITURA DAS MATÉRIAS DO EXPEDIENTE. 

 

PRESIDENTE - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS DO EXECUTIVO. 

 

 

SECRETÁRIO – OFÍCIO Nº 107/2023 – DO PODER EXECUTIVO DESTE MUNICÍPIO, 

ENCAMINHANDO A ESTA CASA DE LEIS RESPOSTA AS INDICAÇÕES Nº 011/2023, 

0019/2023, 0020/2023, 0021/2023, 00247/2023 e 0033/2023 - JÁ ENVIADA AOS 

RESPECTIVOS E-MAILS DOS VEREADORES. 

 

PRESIDENTE - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS DO LEGISLATIVO. 

 

SECRETÁRIO – OFÍCIO N° 001/2023 – DA VEREADORA LUCIANE COSTA COELHO – 

SOLICITANDO A RETIRADA DO PROJETO DE LEI N° 2398/2023. 

 

SECRETÁRIO – OFÍCIO N° 041/2023 – DA PRESIDENTE LUCIANE COSTA COELHO - 

DESIGNANDO MEMBRO COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO PARTICIPATIVA FISCALIZAÇÃO E 

CONTROLE - INFORMA QUE ANTE A LICENÇA DO VEREADOR DEIMEVAL BORBA, FOI 

EMPOSSADO O VEREADOR VALDECIR MORA, PORTANTO FORA DESIGNADO PARA FAZER 

PARTE DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO PARTICIPATIVA FISCALIZAÇÃO. 

 

SECRETÁRIO – OFÍCIO N° 040/2023 – DA PRESIDENTE LUCIANE COSTA COELHO - 

DESIGNANDO MEMBRO COMISSÃO OBRAS, DESENVOLVIMENTO E SERVIÇOS PÚBLICOS -

INFORMA QUE DIANTE DA DECISÃO LIMINAR NOS AUTOS N° 0000389-95.2023.8.16.0118, ONDE 

DETERMINA A SUSPENSÃO DA RESOLUÇÃO 066/2023, O VEREADOR CELSO FERREIRA DE 

SOUZA, RETORNA AOS TRABALHOS JUNTO A CASA. 
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PRESIDENTE - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS DA MESA DIRETIVA. 

 

SECRETÁRIO – OFÍCIO N° 001/2023 – DA MESA DIRETIVA – SUGERINDO A EMPRESA 

RUMO A POSIBILIDADE DE REALIZAR SERVIÇO DE ROÇADA NAS PASAGENS DE NÍVEL 

QUE CORTAM A CIDADE E NAS LATERAIS DA LINHA FÉRREA. 

 

PRESIDENTE - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS DE TERCEIROS 

 

SECRETÁRIO -  MANDADO DE SEGURANÇA, COM PEDIDO DE LIMINAR, NOS AUTOS N° 

0000389-95.2023.8.16.0118 ONDE FIGURA COMO IMPETRANTE CELSO FERREIRA DE SOUZA, 

TENDO SIDO DEFERIDO PELO DOUTO JUÍZO DA COMARCA DE MORRETES O PEDIDO DE 

LIMINAR, PARA O FIM DE DETERMINAR A SUSPENSÃO DA RESOLUÇÃO Nº 66/2023 DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MORRETES, QUE DETERMINOU O AFASTAMENTO DO IMPETRANTE. 

 

PRESIDENTE – LEITURA DOS PROJETOS DE INICIATIVA DO PODER EXECUTIVO. 

 

SECRETÁRIO – PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 2.395/2023- “DISPÕE SOBRE A 

AUTORIZAÇÃO PARA ADESÃO À CARTA DAS CIDADES EDUCADORAS E INGRESSO NA 

ASSOCIAÇÃO INTERNACIONAL DAS CIDADES EDUCADORAS – AICE, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. 

 

SECRETÁRIO: SENHORA PRESIDENTE O PRESENTE PROJETO ESTA ACOMPANHADO 

DE PARECER JURIDICO EXARADO PELA PROCURADORIA DA CASA. 

 

PRESIDENTE – ENCAMINHE-SE O PROJETO DE LEI N° 2.395/2023 JUNTAMENTE COM O 

PARECER JURIDICO PARA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, 

COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E GESTÃO, COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO 

PARTICIPATIVA FISCALIZAÇÃO E CONTROLE E COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E 

ASSUNTOS SOCIAIS.  

 

SECRETÁRIO – PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 2.396/2023- “DISPÕE SOBRE A ADOÇÃO 

DA AGENDA 2030 PARA O DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL DA ORGANIZAÇÃO DAS 

NAÇÕES UNIDAS - ONU COMO DIRETRIZ DE POLÍTICAS PÚBLICAS NO MUNICÍPIO DE 

MORRETES.” 

 

SECRETÁRIO: SENHORA PRESIDENTE O PRESENTE PROJETO ESTA ACOMPANHADO 

DE PARECER JURIDICO EXARADO PELA PROCURADORIA DA CASA. 

 

PRESIDENTE – ENCAMINHE-SE O PROJETO DE LEI N° 2.396/2023 JUNTAMENTE COM O 

PARECER JURIDICO PARA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, 
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COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO PARTICIPATIVA, FISCALIZAÇÃO E CONTROLE E 

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSUNTOS SOCIAIS.  

 

PRESIDENTE – LEITURA DOS PROJETOS DE INICIATIVA DO PODER LEGISLATIVO. 

 

SECRETÁRIO – PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 2.397/2023- “DECLARA E RECONHECE 

DE UTILIDADE PÚBLICA A “ASSOCIAÇÃO DA BANDA SCORPIONS”, PESSOA JURÍDICA 

DE DIREITO PRIVADO, INSCRITA NO CNPJ SOB Nº 48.389.256/0001-69, ESTABELECIDA 

NA RUA JOÃO MARQUES DA SILVA, N° 195, VILA DAS PALMEIRAS, MORRETES, 

PARANÁ.” 

 

SECRETÁRIO: SENHORA PRESIDENTE O PRESENTE PROJETO ESTA ACOMPANHADO 

DE PARECER JURIDICO EXARADO PELA PROCURADORIA DA CASA. 

 

PRESIDENTE – ENCAMINHE-SE O PROJETO DE LEI N° 2.397/2023 JUNTAMENTE COM O 

PARECER JURIDICO PARA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, 

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO PARTICIPATIVA, FISCALIZAÇÃO E CONTROLE E 

COMISSÃO EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSUNTOS SOCIAIS.  

 

PRESIDENTE – LEITURA DOS PROJETOS DE RESOLUÇÃO. 

 

SECRETÁRIO – PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 027/2023 – “FICA AUTORIZADO O 

REPRESENTANTE DO CORPO DE BOMBEIROS DE MORRETES A FAZER USO DA 

PALAVRA NA “TRIBUNA LIVRE” NA CÂMARA MUNICIPAL DE MORRETES NOS TERMOS 

DA LEI 91/2010”. 

 

SECRETÁRIO – SENHORA PRESIDENTE, O PRESENTE PROJETO ESTÁ ACOMPANHADO 

DE PARECERES FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES COMPETENTES. 

 

PRESIDENTE – ENCAMINHE-SE O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 0027/2023 PARA A 

ORDEM DO DIA DA PRESENTE SESSÃO PARA A PRIMEIRA APRECIAÇÃO. 

 

PRESIDENTE - LEITURA DE PROPOSIÇÕES DE INDICAÇÕES 

 

SECRETÁRIO – INDICAÇÃO N° 0057/2023 

AUTOR: VEREADOR CELSINHO DAS ALFACE 

OBJETO: “SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SOLICITE À 

SECRETARIA COMPETENTE, PARA ESTUDAR A POSSIBILIDADE DE REALIZAR SERVIÇO 

DE TAPA BURACOS E COLOCAÇÃO DE MATERIAL NA RUA ADLABERTO LATUF”. 

PRESIDENTE – ENCAMINHE-SE 
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SECRETÁRIO – INDICAÇÃO N° 0058/2023 

AUTOR: VEREADOR CELSINHO DAS ALFACES 

OBJETO: “SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SOLICITE À 

SECRETARIA COMPETENTE, PARA ESTUDAR A POSSIBILIDADE DE REABRIR OS 

BANHEIROS DA RODOVIÁRIA DE MORRETES. 

PRESIDENTE – ENCAMINHE-SE 

  

SECRETÁRIO – INDICAÇÃO N° 0095/2023 

AUTOR: VEREADOR ISAEL ALVES 

OBJETO: “SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SOLICITE À 

SECRETARIA COMPETENTE A POSSIBILIDADE DE SE FAZER UM SERVIÇO DE 

PATROLAMENTO COM REPOSIÇÃO DE MATERIAL NA ESTRADA DO SARAPIÁ DE CIMA 

NO KM32.”. 

PRESIDENTE – ENCAMINHE-SE 

 

SECRETÁRIO – INDICAÇÃO N° 0096/2023 

AUTOR: VEREADOR ISAEL ALVES 

OBJETO: “SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SOLICITE À 

SECRETARIA COMPETENTE A POSSIBILIDADE DE SE FAZER UM SERVIÇO DE 

PATROLAMENTO COM REPOSIÇÃO DE MATERIAL E ROLO COMPACTADOR NA 

ESTRADA DOS FIDELIZ QUE LIGA A COMUNIDADE DO CARAMBIÚ.”. 

PRESIDENTE – ENCAMINHE-SE 

 

SECRETÁRIO – INDICAÇÃO N° 0097/2023 

AUTOR: VEREADOR FABIANO CIT 

OBJETO: “SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SOLICITE À 

SECRETARIA COMPETENTE, PARA ESTUDAR A POSSIBILIDADE DE AVERIGUAR 

POSSÍVEL ENTUPIMENTO NAS GALERIAS E FAZER A MANUTENÇÃO ADEQUADA NA 

RUA JOSÉ MORAES, ESQUINA COM O COLÉGIO ESTADUAL ROCHA POMBO QUE 

DURANTE CHUVAS INTENSAS ESTÁ INTRANSITÁVEL A PÉ”. 

PRESIDENTE – ENCAMINHE-SE 

 

SECRETÁRIO – INDICAÇÃO N° 0098/2023 

AUTOR: VEREADOR FABIANO CIT 

OBJETO: “SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SOLICITE AO 

DER – DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM PARA ESTUDAR A 

POSSIBILIDADE DE IMPLEMENTAR DUAS LOMBADAS NA PASSAGEM DE NÍVEL DA PR 
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408 PRÓXIMO DA ESCOLA MUNICIPAL DO BARRO BRANCO KM 14, SENDO UMA 

LOMBADA ANTES DO TRILHO SENTIDO MORRETES/ANTONINA E OUTRA DEPOIS DO 

TRILHO NO SENTIDO CONTRÁRIO.” 

PRESIDENTE – ENCAMINHE-SE 

 

SECRETÁRIO – INDICAÇÃO N° 0099/2023 

AUTOR: VEREADOR CELSINHO DAS ALFACES 

OBJETO: “SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SOLICITE À 

SECRETARIA COMPETENTE, PARA ESTUDAR A POSSIBILIDADE DE COLOCAR UM 

MONITOR PARA ATENDER AS CRIANÇAS DENTRO DO ÔNIBUS ESCOLAR NA LINHA DE 

BARREIROS.” 

PRESIDENTE – ENCAMINHE-SE 

 

SECRETÁRIO – INDICAÇÃO N° 100/2023 

AUTOR: VEREADOR CELSINHO DAS ALFACES 

OBJETO: “SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SOLICITE À 

SECRETARIA COMPETENTE, PARA ESTUDAR A POSSIBILIDADE DE REALIZAR SERVIÇO 

DE ROÇADA NAS LATERAIS DA RUA ADALBERTO LATUF.” 

PRESIDENTE – ENCAMINHE-SE 

 

SECRETÁRIO – INDICAÇÃO N° 101/2023 - EM RAZÃO DE TER SIDO UTILIZADO NUMERO 

SUBSEQUENTE ESTA NUMERAÇÃO FICARA EM ABERTO PARA O PRÓXIMO 

PROPONENTE. 

 

SECRETÁRIO – INDICAÇÃO N° 102/2023 

AUTOR: VEREADOR CELSINHO DAS ALFACES 

OBJETO: “SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SOLICITE À 

SECRETARIA COMPETENTE, PARA ESTUDAR A POSSIBILIDADE DE COLOCAR UM 

PONTO DE ÔNIBUS PARA AS CRIANÇAS QUE AGUARDAM O TRANSPORTE ESCOLAR 

NO BAIRRO CEASA.” 

PRESIDENTE – ENCAMINHE-SE 

 

SECRETÁRIO – INDICAÇÃO N° 103/2023 

AUTOR: VEREADOR CELSINHO DAS ALFACES 

OBJETO: SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SOLICITE À 

SECRETÁRIA COMPETENTE QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE REALIZAR A 

MANUTENÇÃO DE TAPA BURACOS NA CICLOVIA NO PROLONGAMENTO DA RUA XV 
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COM INICIO NA ROTATÓRIA EM FRENTE AO POSTO ROBASSA ATÉ A PASSAGEM DE 

NÍVEL EM FRENTE AO MATERIAL DE CONSTRUÇÃO NOVA AURORA.” 

PRESIDENTE – ENCAMINHE-SE 

 

SECRETÁRIO – INDICAÇÃO N° 104/2023 

AUTOR: VEREADOR JULIO CESAR CASSILHA 

OBJETO: “SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SOLICITE À 

SECRETARIA COMPETENTE PARA QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE REALIZAR A 

ELABORAÇÃO DE PROJETOS DE PAVIMENTAÇÕES ASFÁLTICAS PARA OS BAIRROS 

CENTRAL E ANHAIA.” 

PRESIDENTE – ENCAMINHE-SE 

 

SECRETÁRIO – INDICAÇÃO N° 105/2023 

AUTOR: VEREADOR JULIO CESAR CASSILHA 

OBJETO: “SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE INTERCEDA 

JUNTO À  EMPRESA SANEPAR - COMPANHIA DE SANEAMENTO DO PARANÁ, PARA  QUE 

ESTUDE A POSSIBILIDADE DE REALIZAR A IMPLANTAÇÃO  DE SANEAMENTO BÁSICO 

NOS BAIRROS CENTRAL E ANHAIA.” 

PRESIDENTE – ENCAMINHE-SE 

 

SECRETÁRIO – INDICAÇÃO N° 106/2023 

AUTOR: VEREADOR ELÓ NOGUEIRA 

OBJETO: “SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE SOLICITE À 

SECRETARIA COMPETENTE, PARA QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE REALIZAR 

REFORMAS NOS POSTOS DE SAÚDE DO MUNICÍPIO.” 

PRESIDENTE – ENCAMINHE-SE 

 

SECRETÁRIO – INDICAÇÃO N° 107/2023 

AUTOR: VEREADOR AIRTON TOMAZI 

OBJETO: “SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SOLICITE À 

SECRETARIA PARA REALIZAR SERVIÇOS DE REPAROS NA ESTRADA DO BAIRRO BOM 

JARDIM, ATÉ O LECO, À ESQUERDA DO BOM JARDIM E AINDA A REALIZAÇÃO DE 

TROCA DO BUEIRO.” 

PRESIDENTE – ENCAMINHE-SE 

 

SECRETÁRIO – INDICAÇÃO N° 108/2023 

AUTOR: VEREADOR AIRTON TOMAZI 
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OBJETO: “SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SOLICITE À 

SECRETARIA PARA REALIZAR SERVIÇOS DE REPAROS NA ESTRADA DO BAIRRO 

CARAMBIU, NA ROTA 66, COM INÍCIO NA BR 277 NO KM 35, ATÉ O BAIRRO ANHAIA.” 

PRESIDENTE – ENCAMINHE-SE 

 

SECRETÁRIO – INDICAÇÃO N° 109/2023 

AUTOR: VEREADOR AIRTON TOMAZI 

OBJETO: “SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SOLICITE À 

SECRETARIA PARA REALIZAR SERVIÇOS DE REPAROS NA ESTRADA ANTES DO 

IRINATO NA LOCALIDADE DO BAIRRO SAMBAQUI, À ESQUERDA NA ESTRADA QUE SE 

ACESSA O  BAIRRO MUNDO NOVO SAQUAREMA E TAMBÉM ATÉ A PROPRIEDADE DOS 

MOCELIM E AINDA QUE REALIZE A TROCA DE BUEIROS.” 

PRESIDENTE – ENCAMINHE-SE 

 

SECRETÁRIO – INDICAÇÃO N° 110/2023 

AUTOR: VEREADOR ELÓI NGUEIRA  

OBJETO: “SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE SOLICITE À 

SECRETARIA COMPETENTE, PARA ESTUDAR A POSSIBILIDADE DE REALIZAR SERVIÇO 

DE ROÇADA E LIMPEZA NOS POSTOS DE SAÚDE, E NAS ESCOLAS DO MUNICÍPIO.” 

PRESIDENTE – ENCAMINHE-SE 

 

SECRETÁRIO – INDICAÇÃO N° 111/2023 

AUTOR: VEREADOR JOÃO PELUSO 

OBJETO: “SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SOLICITE A 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE BUSQUE A SUBSTITUIÇÃO DAS LIXEIRAS DO 

MUNICÍPIO DANIFICADAS E COLOCAÇÃO DE NOVAS LIXEIRAS EM OUTROS PONTOS 

DA CIDADE, BUSCANDO FACILITAR O DESCARTE PELOS TURISTAS E MORADORES.” 

PRESIDENTE – ENCAMINHE-SE 

 

SECRETÁRIO – INDICAÇÃO N° 112/2023 

AUTOR: VEREADOR JOÃO PELUSO 

OBJETO: “SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SOLICITE A 

SECRETARIA COMPETENTE, PARA QUE EM DIAS DE RISCO DE ENCHENTES, TENHA-

SE UM MÉTODO DE AVISAR A POPULAÇÃO MORADORA DOS BAIRROS MAIS 

AFETADOS.” 

PRESIDENTE – ENCAMINHE-SE 
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SECRETÁRIO – INDICAÇÃO N° 113/2023 

AUTOR: VEREADOR JOÃO PELUSO 

OBJETO: “SUGERE QUE SEJAM RESTAURADOS OS PONTOS DE ÔNIBUS DA CIDADE, E 

QUE NOVOS PONTOS SEJAM COLOCADOS EM LOCAIS ESTRATÉGICOS, BUSCANDO 

MELHOR COMODIDADE DA POPULAÇÃO.” 

PRESIDENTE – ENCAMINHE-SE 

 

SECRETÁRIO – INDICAÇÃO N° 114/2023 

AUTOR: VEREADOR JOÃO PELUSO 

OBJETO: “SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SOLICITE A 

SECRETARIA RESPONSÁVEL, A COLOCAÇÃO DE UMA LOMBADA NA RUA PRINCIPAL 

AVENIDA JAPIR DE FREITAS NO BAIRRO DA VILA FREITAS.” 

PRESIDENTE – ENCAMINHE-SE 

 

SECRETÁRIO – INDICAÇÃO N° 115/2023 

AUTOR: VEREADOR JOÃO PELUSO 

OBJETO: “SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SOLICITE A 

SECRETARIA RESPONSÁVEL, PROVIDENCIAR MELHORIAS NA TRAVESSA LUIS 

PAZINATTO NO BAIRRO DA VILA FERROVIÁRIA.” 

PRESIDENTE – ENCAMINHE-SE 

 

SECRETÁRIO – INDICAÇÃO N° 116/2023 

AUTOR: VEREADOR ISAEL ALVES DA SILVA E VEREADORA MARCELA DA SILVA ELIAS 

OBJETO: “SUGERE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ENCAMINHE AO 

DER – DEPARTAMENTO DE ESTRADAS E RODAGEM DO PARANÁ, A COLOCAÇÃO DE 

MANILHAS PARA O ESCOAMENTO DA ÁGUA PLUVIAL DESDE O INÍCIO DO MERCADO 

ZANETTI, NO PROLONGAMENTO DA RUA XV DE NOVEMBRO ATÉ A ENTRADA DO 

BAIRRO ÁGUAS DE MARÇO, LOCALIZADO NA ROD MIGUEL BUFARA PR 408.” 

PRESIDENTE – ENCAMINHE-SE 

 

 

PRESIDENTE - LEITURA DE PROPOSIÇÕES DE MOÇÃO 

 

SECRETÁRIO – PROPOSIÇÃO DE MOÇÃO N° 002/2023 

AUTOR: VEREADOR FABIANO CIT, VEREADOR  AIRTON TOMAZI, VEREADOR JULIO 

CESAR CASSILHA E VEREADOR JOÃO VITOR PELUSO 

OBJETO: ““MOÇÃO DE APLAUSO, RECONHECIMENTO E AGRADECIMENTO À CELSO LUIZ 

GONÇALVES DOS SANTOS” MANIFESTAM SEUS APLAUSOS, RECONHECIMENTO E 

AGRADECIMENTOS À TRAJETÓRIA DO SR. CELSO LUIZ GONÇALVES DOS SANTOS, DEDICOU 
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30 ANOS AO SEU MINISTÉRIO ONDE JUBILOU NA ASSEMBLÉIA DE DEUS NO BRASIL SERVINDO 

AO SENHOR COMPLETANDO 70 ANOS DE IDADE.” 

 

PRESIDENTE – ENCAMINHE-SE A PROPOSIÇÃO DE MOÇÃO N° 002/2023 PARA A 

ORDEM DO DIA DA PRESENTE SESSÃO. 

 

SECRETÁRIO – PROPOSIÇÃO DE MOÇÃO N° 003/2023 

AUTOR: VEREADOR FABIANO CIT, VEREADOR AIRTON TOMAZI, VEREADOR JULIO 

CESAR CASSILHA E VEREADOR JOÃO VITOR PELUSO 

OBJETO: ““MOÇÃO DE APLAUSO, RECONHECIMENTO E AGRADECIMENTO À LAURICE 

SALOMÃO DE BONA”. MANIFESTAM SEUS APLAUSOS, RECONHECIMENTO E 

AGRADECIMENTOS À TRAJETÓRIA DA SRA. LAURICE SALOMÃO DE BONA, QUE DEDICOU POR 

38 ANOS E MEIO SEUS TRABALHOS À EDUCAÇÃO EM NOSSO MUNICÍPIO, COMO PROFESSORA 

DE PORTUGUÊS, FRANCÊS E LITERATURA NOMEADA PELO GOVERNO DO ESTADO, ATUOU 

COMO DIRETORA DO COLÉGIO ESTADUAL ROCHA POMBO, PARTICIPOU ATIVAMENTE DAS 

FESTIVIDADES CÍVICAS E RELIGIOSAS; ORGANIZOU, APRESENTOU DESFILES ESCOLARES E 

DIVERSOS EVENTOS CULTURAIS; COMO DIRETORA DE CULTURA DESEMPENHOU 

TRABALHOS DE PESQUISA HISTÓRICA PRESTANDO DIVERSAS ENTREVISTAS À TV 

BRASILEIRA E FUNDOU O PROJETO RESGATE DO FANDANGO.” 

 

PRESIDENTE – ENCAMINHE-SE A PROPOSIÇÃO DE MOÇÃO N° 003/2023 PARA A 

ORDEM DO DIA DA PRESENTE SESSÃO. 

 

SECRETÁRIO – PROPOSIÇÃO DE MOÇÃO N° 004/2023 

AUTOR: VEREADOR CELSINHO DAS ALFACES, E SUBSCRITA PELOS VEREADORES 

ELÓI NOGUEIRA, MAURO CARDOSO DE PONTES, LUCIANE COSTA COELHO E FABIANO 

CIT. OBJETO: “MOÇÃO DE VOTOS DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO AO INSTITUTO 

SHALOM PELO ATENDIMENTO SOCIAL E TRABALHO PRESTADO A COMUNIDADE 

MORRETENSE - A PRESENTE PROPOSIÇÃO VISA ENALTECER O INSTITUTO SHALON PELOS 

RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO MORRETENSE” 

 

PRESIDENTE – ENCAMINHE-SE A PROPOSIÇÃO DE MOÇÃO N° 004/2023 PARA A 

ORDEM DO DIA DA PRESENTE SESSÃO. 

 

PRESIDENTE – ANTES DE PASSARMOS À PALAVRA AOS VEREADORES E À ORDEM 

DO DIA DA PRESENTE SESSÃO, VAMOS PROCEDER NESTE MOMENTO À ENTREGA DA 

MOÇÃO APROVADA POR ESTA CASA. 

 

PRESIDENTE – É COM GRANDE HONRA QUE ESTÁ CASA, APÓS A PROPOSITURA DO 

VEREADOR JULIO CESAR CASSILHA E, SUBSCRITA PELO VEREADOR AIRTON 

TOMAZI, VEREADOR ELÓI NOGUEIRA, VEREADOR MAURO CARDOSO DE PONTES E 

VEREADORA LUCIANE COSTA COELHO, APROVADA POR UNANIMIDADE TEMOS À 

HONRA DE ENTREGAR DIGNA HOMENAGEM A ESSA PESSOA QUE HOJE SE FAZ 

PRESENTE DE MANEIRA TÃO ESPECIAL. 

 

PRESIDENTE – EU CHAMO ENTÃO PARA SE COLOCAR AO CENTRO DO PLENÁRIO O 

PROPONENTE VEREADOR JULIO CESAR CASSILHA E O HOMENAGEADO – SENHOR 

LINDOMAR DOS SANTOS CORDEIRO PARA A ENTREGA DA MOÇÃO Nº 001/2023 – DE 
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RECONHECIMENTO, APLAUSOS E AGRADECIMENTOS AO ATLETA  E 

REPRESENTANTE DA  ACADEMIA BAMBUKAY, POR REPRESENTAR NOSSO 

MUNICÍPIO NO 11º CAMPEONATO MUNDIAL DE CAPOEIRA,  QUE ACONTECEU 

EM CURITIBA, ESTADO DO PARANÁ, NO DIA 27 DE JANEIRO DE 2023, ONDE 

CONQUISTOU O TÍTULO DE 2º LUGAR NO 11º CAMPEONATO MUNDIAL MUZENZA 

 

PRESIDENTE – AGRADEÇO AO SENHOR LINDOMAR REPRESENTANTE DA ENTIDADE 

SEM FINS LUCRATIVOS, DECLARADA COMO UTILIDADE PÚBLICA NO ANO DE 

2011, A QUAL VEM SE DESTACANDO POR PROPORCIONAR A PARTICIPAÇÃO 

DE DIVERSOS ATLETAS EM EVENTOS ESPORTIVOS QUE COLABORAM COM A 

DIVULGAÇÃO DE MUNICÍPIO DE MORRETES NO CENÁRIO ESPORTIVO –  E A 

TODOS OS FAMILIARES E AMIGOS QUE SE FAZEM PRESENTES. 

 

PRESIDENTE – E INFORMO NOVAMENTE QUE DAREMOS CONTINUIDADE À SESSÃO 

COM A APRECIAÇÃO DAS PROPOSIÇÕES E, DEIXO-OS A VONTADE PARA, CASO 

QUEIRAM, PERMANECER OU SE RETIRAR DO RECINTO. 

 

 

USO DA PALAVRA NO EXPEDIENTE 

 

PRESIDENTE – SENHOR SECRETÁRIO HÁ ALGUM VEREADOR INSCRITO PARA USO DA 

PALAVRA NO EXPEDIENTE.  

 

(ART. 94 – RI - 30 MINUTOS) ASSUNTO DE INTERESSE PÚBLICO. 

 

III -ORDEM DO DIA 

 

PRESIDENTE – APRECIAÇÃO DAS PROPOSIÇÃO DE MOÇÃO 

 

PRESIDENTE – PROPOSIÇÃO DE MOÇÃO N° 002/2023  

 

SECRETÁRIO – PROPOSIÇÃO DE MOÇÃO N° 0002/2023 - “MOÇÃO DE APLAUSO, 

RECONHECIMENTO E AGRADECIMENTO À CELSO LUIZ GONÇALVES DOS SANTOS”.NOS 

TERMOS DO ARTIGO 131 DO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MORRETES, O 

VEREADOR FABIANO CIT E DEMAIS VEREADORES QUE SUBSCREVEM A PRESENTE 

PROPOSIÇÃO MANIFESTAM SEUS APLAUSOS, RECONHECIMENTO E AGRADECIMENTOS À 

TRAJETÓRIA DO SR. CELSO LUIZ GONÇALVES DOS SANTOS, DEDICOU 30 ANOS AO SEU 

MINISTÉRIO ONDE JUBILOU NA ASSEMBLÉIA DE DEUS NO BRASIL SERVINDO AO SENHOR 

COMPLETANDO 70 ANOS DE IDADE. NASCIDO EM MORRETES NESTA CIDADE MARAVILHOSA, 

EM 07/08/1952, CASADO COM UMA MULHER EXTRAORDINÁRIA QUE DEUS COLOCOU NO SEU 

CAMINHO E SE HOJE ELE CHEGOU ONDE CHEGOU É TUDO GRAÇAS A ELA PORQUE FOI DEUS 

QUE A COLOCOU EM SEU CAMINHO E LHES DEU QUATRO FILHOS QUE AMAM MUITO E ISSO 

OS TORNA UMA FAMÍLIA MUITO ABENÇOADA. POR ISSO ELE LOUVA A DEUS POR TUDO O QUE 

TEM LHES DADO. A SUA FORMAÇÃO EDUCACIONAL FOI COMO A DE TODOS OS 

MORRETEANOS DA SUA ÉPOCA NO JARDIM DE INFÂNCIA, NO GRUPO ESCOLA MIGUEL 

SCHLEDER, DEPOIS COLÉGIO ROCHA POMBO E COLÉGIO COMERCIAL ARLINDO DE CASTRO 

(CONTABILIDADE). SERVIDOR COMO FISCAL DA PREFEITURA FEZ TAMBÉM DUAS 
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FACULDADES: A PRIMEIRA QUANDO NÃO PENSAVA EM ESTUDAR MAIS, MAS INCENTIVADO 

POR AMIGOS DA PREFEITURA NA ÉPOCA FEZ TECNÓLOGO EM GESTÃO PÚBLICA PELO 

INSTITUTO FEDERAL DO PARANÁ E PELO INSTITUTO GAMALIEL FORMOU-SE BACHARELADO 

EM TEOLOGIA SISTEMÁTICA E FOI COM ESSE DIPLOMA QUE REALIZOU O MAIOR DESEJO DE 

SUA MÃE IVONE GONÇALVES, POIS ELA ORAVA PEDINDO DE DEUS QUE LEVANTASSE UM 

PASTOR NA SUA FAMÍLIA E TODOS SE ADMIRARAM POIS A SUA FAMÍLIA JÁ TINHA VÁRIOS 

PASTORES COMEÇANDO PELO SEU AVÔ MANOEL ACENSSÃO GONÇALVES, MAS ELE 

DESEJAVA UM DOS SEUS FILHOS. SENDO ESCOLHIDO PARA ESSE MINISTÉRIO, LOUVA A 

DEUS POR DESEMPENHAR COM MUITO AMOR E RESPONSABILIDADE ATÉ DIA 11 DE 

FEVEREIRO DE 2023 SENDO PASTOR DA ASSEMBLÉIA DE DEUS NO BRASIL ONDE FOI 

JUBILADO (70 ANOS). POR ISSO ELE PODE DIZER COMO O APÓSTOLO PAULO EM 2ª TIMÓTEO 

4: 7 COMBATI O BOM COMBATE, ACABEI A CARREIRA, GUARDEI A FÉ. DIANTE DO EXPOSTO, 

APÓS AS FORMALIDADES REGIMENTAIS DE APROVAÇÃO DA PRESENTE “MOÇÃO DE 

APLAUSOS, RECONHECIMENTO E AGRADECIMENTO À CELSO LUIZ GONÇALVES DOS 

SANTOS”, QUE SEJA CONVIDADO PARA A SESSÃO DE ENTREGA DA PRESENTE HOMENAGEM 

PELA TRAJETÓRIA DE VIDA DO ILUSTRE, COM O MÁXIMO RESPEITO DESTA CÂMARA 

MUNICIPAL. PALÁCIO MARUMBI, MORRETES, 07 DE MARÇO DE 2023. VEREADOR FABIANO CIT 

– VEREADOR AIRTON TOMAZI, VEREADOR JULIO CESAR CASSILHA E VEREADOR 

JOÃO VITOR PELUSO 

 
PRESIDENTE – A PROPOSIÇÃO DE MOÇÃO N° 002/2023 ESTÁ EM DISCUSSÃO....A 
PROPOSIÇÃO DE MOÇÃO N° 002/2023 ESTÁ EM VOTAÇÃO, OS FAVORÁVEIS 
PERMANEÇAM COMO ESTÃO E OS CONTRARIOS QUE SE MANIFESTEM. 
 
PRESIDENTE – APROVADO 
 
PRESIDENTE – PROPOSIÇÃO DE MOÇÃO N° 003/2023 

 

SECRETÁRIO - PROPOSIÇÃO DE MOÇÃO N° 003/2023 -MOÇÃO DE APLAUSO, 

RECONHECIMENTO E AGRADECIMENTO À LAURICE SALOMÃO DE BONA. NOS TERMOS DO 

ARTIGO 131 DO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MORRETES, O VEREADOR 

FABIANO CIT E DEMAIS VEREADORES QUE SUBSCREVEM A PRESENTE PROPOSIÇÃO 

MANIFESTAM SEUS APLAUSOS, RECONHECIMENTO E AGRADECIMENTOS À TRAJETÓRIA DA 

SRA. LAURICE SALOMÃO DE BONA, QUE DEDICOU POR 38 ANOS E MEIO SEUS TRABALHOS À 

EDUCAÇÃO EM NOSSO MUNICÍPIO, COMO PROFESSORA DE PORTUGUÊS, FRANCÊS E 

LITERATURA NOMEADA PELO GOVERNO DO ESTADO, ATUOU COMO DIRETORA DO COLÉGIO 

ESTADUAL ROCHA POMBO, PARTICIPOU ATIVAMENTE DAS FESTIVIDADES CÍVICAS E 

RELIGIOSAS; ORGANIZOU, APRESENTOU DESFILES ESCOLARES E DIVERSOS EVENTOS 

CULTURAIS; COMO DIRETORA DE CULTURA DESEMPENHOU TRABALHOS DE PESQUISA 

HISTÓRICA PRESTANDO DIVERSAS ENTREVISTAS À TV BRASILEIRA E FUNDOU O PROJETO 

RESGATE DO FANDANGO. LAURICE SALOMÃO DE BONA NASCEU EM ANTONINA, NO DIA 23 DE 

ABRIL DE 1936. FILHA DE JOÃO MASSAD SALOMÃO E JULITH NAME SALOMÃO, ORIUNDOS DO 

LÍBANO E DE SAUDOSAS MEMÓRIAS; INICIOU SEUS ESTUDOS NA ESCOLA ESTADUAL 

BRASILIO MACHADO, ATÉ O 2º ANO PRIMÁRIO, QUANDO ENTÃO SUA FAMÍLIA MUDOU-SE PARA 

MORRETES, EM 1945, VINDO TRANSFERIDA PARA A ESCOLA DE APLICAÇÃO MIGUEL 

SCHLEDER, ONDE CONCLUIU O 5º ANO. EM 1949, APÓS FAZER O EXAME DE ADMISSÃO, 

MATRICULOU-SE NO GINÁSIO MUNICIPAL, FAZENDO PARTE DA TURMA FUNDADORA. POR 

MOTIVO DE SAÚDE (PNEUMONIA), E QUASE NO FINAL DO ANO, TEVE QUE DESISTIR DE 

ESTUDAR, PORQUE NAQUELA ÉPOCA POR MAIS QUE O ALUNO TIRASSE A NOTA MÁXIMA, ERA 

OBRIGADO A FAZER EXAME ORAL E ESCRITO. NO ANO SEGUINTE, NÃO QUIS VOLTAR A 

ESTUDAR, POIS SENTIA VERGONHA PORQUE SEUS COLEGAS HAVIAM PASSADO PARA O 

2°ANO. PREFERIU ENTÃO TRABALHAR NO COMÉRCIO COMO BALCONISTA, PROFISSÃO ESTA 
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QUE EXERCEU DURANTE CINCO ANOS. APÓS DEZ ANOS, EM 1959, JÁ CASADA E COM FILHO 

PEQUENO, VOLTOU A ESTUDAR NO COLÉGIO ESTADUAL ROCHA POMBO, CONCLUINDO O 1º 

GRAU EM 1962. NO ANO SEGUINTE PRESTOU VESTIBULAR E INGRESSOU NA ESCOLA 

NORMAL COLEGIAL SILVEIRA NETO, CONCLUINDO E RECEBENDO EM 1965, O DIPLOMA DE 

PROFESSORA PRIMÁRIA. EM 1969, INGRESSOU NA FACULDADE DE FILOSOFIA CIÊNCIAS E 

LETRAS DE PARANAGUÁ, NO CURSO DE LETRAS FRANCOPORTUGUESAS. EM 1972, 

CONCLUIU O CURSO SUPERIOR, FICANDO HABILITADA A LECIONAR PORTUGUÊS, FRANCÊS E 

LITERATURA. INICIOU SUA CARREIRA NO MAGISTÉRIO EM MARCO DE 1958, SENDO NOMEADA 

PELO GOVERNO DE ESTADO PARA LECIONAR NA LOCALIDADE DE AMÉRICA DE BAIXO, 

DEPOIS PORTO DE CIMA, SANTA FÉ, ESCOLA MIGUEL SCHLEDER E POR ÚLTIMO COLÉGIO 

ESTADUAL ROCHA POMBO. PARTICIPOU DE TRÊS CONCURSOS DO MAGISTÉRIO ESTADUAL 

NOS ANOS DE 1978,1979 E 1990, COM MUITO ÊXITO. FOI PROFESSORA DE PORTUGUÊS, 

FRANCÊS E LITERATURA BRASILEIRA, SUPERVISORA DA MERENDA ESCOLAR ESTADUAL, 

COORDENADORA DE LÍNGUA PORTUGUESA, SUPERVISORA DE ENSINO E DIRETORA DO 

COLÉGIO ESTADUAL ROCHA POMBO. ASSUMIU A DIREÇÃO DO COLÉGIO EM 13 DE MAIO DE 

1985, POR INDICAÇÃO POLÍTICA. NO MESMO ANO CONCORREU A ELEIÇÃO PARA A DIREÇÃO E 

OBTEVE UMA VOTAÇÃO SIGNIFICANTE, QUASE QUE TOTAL POR PARTE DA COMUNIDADE. 

PERMANECEU NO CARGO ATÉ 1987. NÃO PODENDO MAIS CANDIDATAR-SE, VOLTOU NO ANO 

SEGUINTE PARA A SALA DE AULA, LUGAR ONDE ELA SEMPRE SE SENTIU BEM. DURANTE A 

SUA GESTÃO COMO DIRETORA, O COLÉGIO PARTICIPOU ATIVAMENTE DE TODAS AS 

FESTIVIDADES CÍVICAS E RELIGIOSAS DO NOSSO MUNICÍPIO. DURANTE TRÊS ANOS O 

COLÉGIO COORDENOU E TRABALHOU NOS ENFEITES DE RUA PARA A FESTA DE CORPUS 

CHRISTI, NA FESTA FEIRA ERA RESPONSÁVEL PELA ORNAMENTAÇÃO DO PORTAL E 

REALIZOU NESTE PERÍODO DESFILES MARAVILHOSOS POR OCASIÃO DO ANIVERSÁRIO DE 

NOSSA CIDADE. ALÉM DE ORGANIZAR O DESFILE JUNTO COM TODOS OS PROFESSORES, A 

PROFESSORA LAURICE APRESENTAVA O DESFILE DE TODAS AS ESCOLAS. A PROFESSORA 

LAURICE FOI QUEM ADQUIRIU A 1ª TELEVISÃO PARA O COLÉGIO, ALÉM DE VÁRIOS MATERIAIS 

PARA A CANTINA E DEPENDÊNCIAS DO COLÉGIO. CASOU-SE EM 1953 COM POLYDORO DE 

BONA COM QUEM TEM 05 FILHOS, 08 NETOS E 08 BISNETOS. ESPOSA DEDICADA, MÃE, AVÓ E 

BISAVÓ AMOROSA, PROFESSORA AMIGA E AMÁVEL, SEMPRE ENSINANDO A TODOS COM 

SABEDORIA, BONDADE E MUITA COMPREENSÃO, FEZ DE SEU TRABALHO UM VERDADEIRO 

APOSTOLADO, POIS EM TRINTA E OITO ANOS E MEIO DE TRABALHO DEDICADOS A 

EDUCAÇÃO EM NOSSO MUNICÍPIO, NUNCA INICIOU UMA AULA SEM ANTES PROFERIR UMA 

ORAÇÃO, PROCURANDO DESPERTAR NOS CORAÇÕES DOS EDUCANDOS, A FÉ E A 

CONFIANÇA, NO TODO-PODEROSO. APOSENTOU-SE COMO PROFESSORA EM 1996, FOI 

CATEQUISTA ATÉ 2001, QUANDO ENTÃO FOI CONVIDADA PELO PREFEITO HELDER A 

TRABALHAR NA SECRETARIA DE CULTURA E ESPORTES, OCUPANDO O CARGO DE DIRETORA 

GERAL DE 2001 À 2008, POSTERIORMENTE VOLTOU A SER DIRETORA DA CULTURA, ENTRE 

OS ANOS DE 2012 A 2015. EM AMBAS AS GESTÕES DESEMPENHOU UM TRABALHO 

EXTRAORDINÁRIO DE PESQUISA HISTÓRICA, ATENDENDO TODOS QUE A PROCURAVAM, 

UNIVERSITÁRIOS E ESTUDANTES DE TODAS AS FAIXAS ETÁRIAS, ALÉM DAS ENTREVISTAS 

QUE PRESTOU À TV BRASILEIRA, DIVULGANDO A NOSSA HISTÓRIA, LEVANDO A IMAGEM DE 

NOSSA QUERIDA MORRETES A OUTROS RINCÕES. PARTICIPOU ATIVAMENTE, DURANTE 23 

ANOS, DO CORAL NOSSA SENHORA DO PORTO, COM MUITO AMOR E LOUVOR À PADROEIRA 

DE MORRETES E EM TODAS AS FESTIVIDADES RELIGIOSAS DA COMUNIDADE. EM 2001, FEZ O 

PROJETO DE RESGATE DO FANDANGO, O QUAL DENOMINOU “GRUPO DE FANDANGO 

PROFESSORA HELMOSA” EM 2004, RECEBEU DA PREFEITURA MUNICIPAL O TÍTULO DE 

“MEMÓRIA VIVA DE MORRETES” COM UMA BELA PLACA DE PRATA E UMA FOTO, ONDE TODOS 

FIZERAM SUAS DEDICATÓRIAS. ATUALMENTE, TRANSMITE SUAS MEMÓRIAS E 

CONHECIMENTOS, COM MUITO AMOR, EM SUA PÁGINA NO FACEBOOK, “REVIVENDO 

MORRETES”. NESTA PÁGINA FAZ POSTAGENS DE FATOS HISTÓRICOS E CULTURAIS DE 

MORRETES, BELÍSSIMOS POEMAS E TEXTOS EM DATAS COMEMORATIVAS, COLOCANDO DE 
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FORMA DIGITAL, SEU RICO ACERVO À DISPOSIÇÃO DE TODOS. ASSIM DIANTE DO EXPOSTO, 

APÓS AS FORMALIDADES REGIMENTAIS DE APROVAÇÃO DA PRESENTE “MOÇÃO DE 

APLAUSO, RECONHECIMENTO E AGRADECIMENTO À SRA. LAURICE SALOMÃO DE BONA”, QUE 

SEJA CONVIDADA PARA A SESSÃO DE ENTREGA DA PRESENTE HOMENAGEM PELA 

TRAJETÓRIA DE VIDA DA ILUSTRE, COM O MÁXIMO DE RESPEITO DESTA CÂMARA MUNICIPAL. 
PALÁCIO MARUMBI, MORRETES, 01 DE MARÇO DE 2023. VEREADOR FABIANO CIT – 

VEREADOR AIRTON TOMAZI, VEREADOR JULIO CESAR CASSILHA E VEREADOR JOÃO 

VITOR PELUSO 

 
PRESIDENTE – A PROPOSIÇÃO DE MOÇÃO N° 003/2023 ESTÁ EM DISCUSSÃO....A 

PROPOSIÇÃO DE MOÇÃO N° 003/2023 ESTÁ EM VOTAÇÃO, OS FAVORÁVEIS 
PERMANEÇAM COMO ESTÃO E OS CONTRARIOS QUE SE MANIFESTEM. 
 
PRESIDENTE – PROPOSIÇÃO DE MOÇÃO N° 004/2023 

 

SECRETÁRIO - PROPOSIÇÃO DE MOÇÃO N° 004/2023 - “MOÇÃO DE APLAUSOS E 

RECONHECIMENTO” AUTORIA: VEREADOR CELSINHO DAS ALFACE, E SUBSCRITA PELOS 

VEREADORES ELÓI NOGUEIRA, MAURO CARDOSO DE PONTES, LUCIANE COSTA 

COELHO E FABIANO CIT - “VOTOS DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO AO INSTITUTO 

SHALOM PELO ATENDIMENTO SOCIAL E TRABALHO PRESTADO A COMUNIDADE 

MORRETENSE” - A PRESENTE PROPOSIÇÃO VISA ENALTECER O INSTITUTO SHALON PELOS 

RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO MORRETENSE. O INSTITUTO, CUJA 

FUNDAÇÃO SE DEU EM 1998, TEVE SEU RECONHECIMENTO DE UTILIDADE PÚBLICA 

MUNICIPAL JÁ NO ANO SEGUINTE, 1999, DE MODO QUE EM 2001 TEVE EM ESFERA ESTADUAL 

SEU RECONHECIMENTO DE UTILIDADE PUBLICA PARA O ESTADO DO PARANÁ. APÓS A 

VACÂNCIA DA ULTIMA PRESIDÊNCIA, NO ANO DE 2022 FOI REALIZADO NOVA ELEIÇÃO PARA A 

COMPOSIÇÃO DA SUA DIRETORIA ATUAL, SENDO ELEITO O PRESIDENTE FERNANDO 

HENRIQUE DIAS DA COSTA JUNTO DE SEU VICE JOSÉ SERAPHIN. NO MÊS SEGUINTE, A NOVA 

DIRETORIA JÁ TERIA AQUELE QUE SERIA O SEU MAIOR DESAFIO ATÉ ENTÃO, VISTO A 

SITUAÇÃO DE CALAMIDADE PÚBLICA DO DIA 28 DE NOVEMBRO DE 2022 NO MUNICÍPIO DE 

MORRETES, MESMO COM SUA SEDE ATINGIDA PELAS CHEIAS, MANTEVE SUA EQUIPE 24H 

TRABALHANDO EM PROL DAS FAMÍLIAS ATINGIDAS, FAZENDO RESGASTES, DOAÇÕES E 

TRANSPORTE DE DESABRIGADOS.  ESTÁ DIGNA CASA DE LEIS, REPRESENTANTE DO POVO 

MORRETENSE, EXTERNA NOSSO RECONHECIMENTO, APLAUSOS E AGRADECIMENTOS AO 

INSTITUTO SHALON POR TODOS OS SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO DE MORRETES 

DIANTE DO EXPOSTO, APÓS AS FORMALIDADES REGIMENTAIS DE APROVAÇÃO DA 

PRESENTE “MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO”, COM O MÁXIMO RESPEITO DESTA 

CASA DE LEIS QUE A MESMA SEJA ENTREGUE EM PLENÁRIO AOS MEMBROS DA DIRETORIA 

DO INSTITUTO, REITERANDO O MAIS PROFUNDO RECONHECIMENTO POR TODO O BEM QUE 

FAZEM AO MUNICÍPIO.  CELSINHO DAS ALFACE – VEREADOR E DEMAIS VEREADORES 

QUE SUBSCREVEM. 

 
PRESIDENTE – A PROPOSIÇÃO DE MOÇÃO N° 004/2023 ESTÁ EM DISCUSSÃO....A 

PROPOSIÇÃO DE MOÇÃO N° 004/2023 ESTÁ EM VOTAÇÃO, OS FAVORÁVEIS 
PERMANEÇAM COMO ESTÃO E OS CONTRARIOS QUE SE MANIFESTEM. 
 
PRESIDENTE – APROVADO 
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PRESIDENTE – PROJETO DE RESOLUÇÃO 

 

PRESIDENTE – PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 027/2022, PROCEDA A LEITURA DA 

SÚMULA, SENHOR SECRETÁRIO.  

 

SECRETÁRIA – “PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 027/2023 – “FICA AUTORIZADO O 

REPRESENTANTE DO CORPO DE BOMBEIROS DE MORRETES A FAZER USO DA 

PALAVRA NA “TRIBUNA LIVRE” NA CÂMARA MUNICIPAL DE MORRETES NOS TERMOS 

DA LEI 91/2010.”  

 

PRESIDENTE – O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 027/2022 ESTÁ EM PRIMEIRA 

DISCUSSÃO... O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 027/2022 ESTÁ EM PRIMEIRA VOTAÇÃO, 

OS FAVORÁVEIS PERMANEÇAM COMO ESTÃO E OS CONTRÁRIOS QUE SE 

MANIFESTEM.  

 

PRESIDENTE – COM ________VOTOS FAVORÁVEIS E _________ VOTOS CONTRÁRIOS, 

O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 0027/2022 FOI APROVADO/REPROVADO POR ESTE 

PLENÁRIO EM PRIMEIRA APRECIAÇÃO.  

 

 

IV – ENCERRAMENTO: 

 

PRESIDENTE - SENHOR SECRETÁRIO ALGUM VEREADOR INSCRITO PARA USO DA 

PALAVRA DE ENCERRAMENTO? – USO DA PALAVRA POR 5 MINUTOS - SOBRE 

ATITUDE PESSOAL TOMADA OU ASSUMIDA PELO VEREADOR DURANTE A SESSÃO – 

(ART. 99 DO REGIMENTO INTERNO). 

 

PRESIDENTE - AGRADECEMOS A PRESENÇA DE TODOS.E COMO NÃO HÁ NADA MAIS 

A SER DISCUTIDO E APRECIADO, DOU POR ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. 

 


